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M150, M150N, M150F
M200, M200N, M200F

Technische Daten

Technical data / Caractéristiques techniques

Ol / Oil / Fuel M150 M200
Olbrenner / Oil burner / Brileur & fuel R 20-WLE- R 30-AE - WLE
2,75 -60°S 3,5-60°S
Dise / Nozzle / Gicleur Danfoss mit Danfoss mit
Sinterfilter Sinterfilter
Druck'OIpumpe / Presgure oil pump / 12,5 bar 11/14 bar
Pression de la pompe a fuel
Mass A/ Measure A/ Dimension A 28 mm 20 mm
Mass C / Measure C / Dimension C 40 mm 33 mm
Siehe Betriebsanleitung Brenner
see operating instructions burner / Voir notice
d'utilisation brdleur

Anschlag fiir
Stauscheibenhalter
Einstellmutter-

\\ Werkseinstellung 45"

Maﬂ IFAII

Anschlag versetzen
/ auf 607 ff
/ ) /
Diisenhalter Luftdrossel Kortermutter /
Uberwurfmutter
R20/30
Flissiggas / LPG / GPL M150 M200

Gasbrenner / Gas burner / Brlleur a

gaz

RG30-F KE 3/4" R30-F KE30 3/4"

Gasdiisendruck / Gas nozzle pressure /

. . 7,9 mbar 18,6 mbar
Pression gicleur gaz
Mass A/ Measure A/ Dimension A 19 mm 24 mm
Mass C / Measure C / Dimension C 40 mm 33 mm

Siehe Betriebsanleitung Brenner
see operating instructions burner / Voir notice
d'utilisation braleur
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Technische Daten
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M25 M50 M70 M100 M150 M200
Technische Daten / Technical Data / M25N | M50N | M70N M100N M150N M200N
Caractéristiques techniques M25F | M50F | M70F M100F M150F M200F
Nepnwérmebela_s_tung / Rateq heat load / KW 25 51 71 100 140 188
Puissance calorifiques techniques
Ne.nnwérmelelst'u'ng / Nominal heating efficiency / KW 29 46 64 90 125 173
Puissance calorifiques
CO0, Heizél EL/ CO, Fuel / CO, Combustibles Vol.-% 12,5
Abgas'temperatur / Ex’h’aust gas temperature °c 230 200 200 210 190 200
Température de gaz d’évacuation
Abgasmassenstrom Volllast /
Flue gas mass flow full load / kg/sec | 0,0112 | 0,0229 | 0,0319 0,0450 0,063 0,0846
Débit massique de gaz d’évacuation pleine charge
NO, —Klasse / NO, — Class / NO, — Catégorie 1 2
CO, Erdgas E + LL
CO, Naturalgas E + LL Vol.-% 9,5
CO, Gas naturel E +LL
Abgas'temperatur / Ex!1’aust gas temperature °c 200 200 190 190 190 200
Température de gaz d’évacuation
Abgasmassenstrom Volllast /
Flue gas mass flow full load / kg/sec | 0,0105 | 0,0214 | 0,0298 0,0420 0,0588 0,0789
Débit massique de gaz d’évacuation pleine charge
NO, —Klasse / NO, — Class / NO, — Catégorie 3
CO, Flussiggas
CQO, Liquid gas Vol.-% 10,5
CO, Gaz combustible liquéfié
Abgas'temperatur / Ex!1’aust gas temperature C 200 200 190 190 190 200
Température de gaz d’évacuation
Abgasmassenstrom Volllast /
Flue gas mass flow full load / kg/sec | 0,0108 | 0,0221 | 0,0308 0,0435 0,0609 0,0817
Débit massique de gaz d’évacuation pleine charge
NO, —Klasse / NO, — Class / NO, — Catégorie 3
Nennluftvolumenstrom bei 45K / Nominal air delivery
at 45K / Débit d’air nominal mesurée a 45K m/h 1693 3.458 4.800 6.748 9.851 12.210
Rressung extern / Pressure external / Pression exté- Pa 150 170 180 150 150 150
rieure
Temp('araturerh_fjhung [At] / Rise in temperature [At] / Kelvin 78 54 56 70 50 60
Température différence [Af]
Schal!druckpeggl / Noise pressure level / dB(A) 68 72 78 77 75 75
Pression acoustique
Olverbrauch / Oil consumption / Consommation huile kg/h 2,1 43 6,0 8,4 11,8 15,8
Gasyel;brauch / Gas consumption / Consommation de mé/h 211 492 6.85 964 135 18.13
gaz “N”-E + LL
S:Zsys’rbrauch / Gas consumption / Consommation de kg/h 1.95 3,97 5,53 778 10,89 14,63
Lelstungsau.fnah’me / .Electrlcal power consumption / KW 0,40 0,69 147 1,38 1,38 2.90
Consommation électrique
. . Vv 230~ 230~ 230~ 400/3N~ | 400/3N~ | 400/3N~
i:i:](gr?;rt‘%%hgZit/riELeecmcal connection / Hy 50 50 50 50 50 50
! ! q A 1,75 3,0 6,4 2,0 2,0 4,2
Tankinhalt / Tank capacity / Contenue du réservoir | 27 46 - - - -
Abmessungen Breite / width / largeur 520 600 760 920 940 940
Measure Tiefe / depht / profondeur mm 1.060 1.350 1.470 1.850 2.320 2.400
Dimensions Hoéhe / height / hauteur 900 1.035 1.090 1.260 1.340 1.570
Abgasrohr g / Flue pipe @ / Tuyau de cheminée @ mm 100 130 180 180 180 180
Ausblaséffnung @ / Air outlet g / Boche de la sortie @ mm 285 385 445 550 550 550
Ge_vwcht ohneABrenner / Weight without burner / kg 62 108 134 190 270 330
Poids sans braleur
Schutzart / Protection category / Type de protection IP 44
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